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با دقت در گزینه ها، گزینه ي  و  چون مخرج دو ندارد حذف می شود. 1.گزینه 2

 

2.گزینه 3

 
 

 
 

 
) صحیح بدست می آید. با راهبرد حذف حالت هاي نامطلوب (امتحان گزینه ها) اعداد جدول، فقط در گزینه ي ( 3.گزینه 3

 
 

 
 

 
 

 

 
و به همین صورت براي  

با توجه به اینکه در عبارت داده شده جملات مشابه وجود ندارد کافی است تعداد جملات موجود را گه بین علامت هاي  4.گزینه 3

 
و  هستند را بشماریم که  جمله می شود.

5.گزینه 4

 
6.گزینه 3
7.گزینه 3

8.گزینه 3
  :هزینه ي کل

9.گزینه 2

 
 

 
در متوازي الاضلاع دو زاویه ي مجاور مکمل یکدیگرند. 10.گزینه 1
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−4٫99 −4٫98 −4٫97− →−−
0٫01

− →−−
0٫01

⇒ 0٫01n − 5 =
0٫01n + □ = −4٫99 0٫01(1) + □ = (−4٫99) → □ = −5− →−−

n=1

0٫01n + □ = −4٫98 0٫01(2) + □ = (−4٫98) → □ = −5− →−−
n=2

⎫

⎭⎬
⎪

⎪
جمله ي عمومی

0٫01n − 5 0٫01 (100) − 5 = 1 − 5 = −4− →−−−−
n=100

3
y = 100 − 5 × x − 5 × x × x

x = 0 , y = 100 ⇒ 100 = 100 − 5 × 0 − 5 × 0 × 0 = 100 ⇒ 100 = 100

x = 1 , y = 90 ⇒ 90 = 100 − 5 × 1 − 5 × 1 × 1 = 90 ⇒ 90 = 90

x = 2 , y = 70 ⇒ 70 = 100 − 5 × 2 − 5 × 2 × 2 = 70 ⇒ 70 = 70
x = 3, 4, …

+

−4

p = (2x + 3b − 4) + (x + 2b) + (3x + 4b + 1) + (4x − b) = 10x + 8b − 3 ⇒ p = 10x + 8b − 3

a(b + 3) − b(a + 4) = + 3a − − 4b = 3a − 4bab ab

+ +1000 a
  

aدانش آموز هزینه ي

500 b
  

مربی b هزینه ي

100000
  

هزینه ي ثابت

3x + 4 = −2 ⇒ x = −2 ⇒ ax − 5 = 3

a(−2) − 5 = 3 ⇒ −2a − 5 = 3 ⇒ −2a = 8 ⇒ a = −4− →−−−
x=−2

16x − 4 + 2x − 5 = ⇒ 18x = 180 + 90 ⇒ x =180∘ 10٫5∘
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